

TECHNICKÝ LIST

AUSSEN OLEJ (AU)

Popis produktu:	Olej na vonkajšie použitie bez obsahu biocídov. Je určený na povrchovú úpravu drevených povrchov umiestnených v exteriéri, na povrchovú úpravu zrubov, chát, dreveníc, plotov, pergol, záhradného nábytku, ale aj zvieracích obydľí, kde je vylúčené použitie materiálu s obsahom biocídu. Vsakuje do dreveného podkladu, čím impregnuje jeho póry a zabraňuje tak vnikaniu vlhkosti. Obsahuje UV filtre, ktoré v kombinácii s použitými pigmentmi na báze oxidov železa zabraňujú degradácii povrchu vplyvom nežiaduceho ultrafialového žiarenia. AUSSEN olejom upravené povrchy dokážu čiastočne prijímať vlhkosť z okolia a následne ju aj vypúšťať. Vplyvom poveternostných podmienok tak drevo môže meniť svoj tvar bez toho, aby dochádzalo k poškodzovaniu povrchovej úpravy. Materiál spĺňa podmienky noriem DIN 53160 a EN 71-3.
Odporúčané použitie:	Drevené fasády, chaty, zruby, pergoly, ploty, zvieracie obydlia...
Zloženie:	Zmes rôznych prírodných olejov na báze slnečnicového a sójového oleja
Aktívne prísady:	Bez obsahu biocídnych a konzervačných látok
Hustota:	0,920 Kg/L
Obsah sušiny:	cca 40,4 %
Stupeň lesku:	Saténový lesk
Farba:	Bezfarebný a prifarbený (odtiene podľa vzorkovníka)
Balenie:	0,75L / 2,5L / 5L / 10L / 20L
Podmienky skladovania:	V riadne uzavretom originálnom balení minimálne 12 mesiacov. Uchovávať mimo dosahu vysokej teploty (viac než 30°C).
Spotreba / výdatnosť:	50-65 g/m ² / 15-20 m ² /L v závislosti na stave povrchu
Počet nánosov:	2
Odporúčaný spôsob aplikácie:	Natieranie, striekanie (len v špecifických prípadoch)
Riedenie:	Použitie v dodávateľskej viskozite (bez riedenia) V prípade aplikácii striekaním sa odporúča riedenie 15-20% s riedidlom R-246
Príprava podkladu:	Drevený podklad by mal byť pripravený s predpokladom dobrej priľnavosti (penetrácie). Podklad musí byť čistý, zbavený mastnoty a povrchovej živice. Pre dosiahnutie dokonalej penetrácie by vlhkosť podkladu nemala byť vyššia ako 14%. Materiál je možné nanášať na hobľované, brúsené, alebo otesané povrchy. Z hľadiska priľnavosti nie je nutné povrchy pred aplikáciou brúsiť, avšak pre dosiahnutie dokonalého povrchu sa odporúča brúsenie brúsnym papierom o zrnitosti P100, P120.
Výstraha:	Ak sa olej aplikuje striekaním, je nutné používať respirátor
Čas schnutia pri teplote 18-20°C (45-65% relatívnej vlhkosti vzduchu):	10-12 hod.
Čistenie nástrojov:	Ihneď po použití s technickým benzínom
Bezpečnostné informácie:	Uvedené v karte bezpečnostných údajov

Poznámka:

Tieto informácie uvádzame vzhľadom k súčasným technickým vedomostiam a skúsenostiam a slúžia ako naše odporúčania. Z dôvodu rôznorodosti používaných substrátov môže dôjsť k odchýlkam. Preto odporúčame náterovú látku vždy otestovať pred aplikáciou na konkrétnom substráte. Slovné odporúčania musia byť vždy potvrdené písomnou formou a musia byť podpísané oprávnenou osobou. Pokiaľ dôjde k novým zisteniam o správaní sa materiálov, alebo dôjde k ich modifikácii, bude tento dokument aktualizovaný. Staré znenie tým stráti platnosť.